

Tyčový aku vysavač 3 v 1 Iconic Aqua Flex 29,6 V Concept VP6200



3 v 1 Flexibilní ohebný kloub BLDC motor



3 v 1

Tyčový vysavač 3 v 1 Iconic Aqua Flex Concept VP6200 se stane univerzálním pomocníkem do každé domácnosti. Nabízí **vysoký sací výkon, dlouhou výdrž** a maximálně **flexibilní využití**. Zastane práci **tyčového vysavače, ručního vysavače i mpu**. Jeho největší výhodou je **lehká konstrukce a ergonomická rukojeť**, takže se pohodlně drží a lehce ovládá.

Flexibilní ohebný kloub

Díky **chytře vymyšlené konstrukci** nabízí vysavač VP6200 maximální flexibilitu. **Sací hubice s ohebným kloubem** se plně uzpůsobí vašemu pohybu. Bez námahy a ohnutých zad s ním lehce vysajete pod nízkým nábytkem a v dalších těžko přístupných místech.



Mop

S tyčovým vysavačem VP6200 vysajete i vytřete veškeré tvrdé podlahy jedním tahem, takže úklid zvládnete za polovinu času. Stačí naplnit nádržku destilovanou vodou a nasadit ji na hubici turbokartáče. Lehkým sešlápnutím tlačítka na nádržce navlhčete čisticí textilii a můžete začít. Čisticí textilii lze snadno sundat a vyprat v pračce.

Výkonný BLDC motor

Vysoký sací výkon je zásluhou BLDC motoru. Jedná se o nově používaný **digitální bezkartáčový stejnosměrný motor**, který má řadu výhod. Zmíněný motor je **tišší, spolehlivější, energeticky úspornější a má delší životnost** než běžné motory.



Podlahová motorizovaná hubice se 2 kartáči

S tyčovým vysavačem Iconic Aqua Flex VP6200 vysajete tvrdé podlahy i koberce. Podlahová hubice je vybavena **vlastním pohonem, který zvyšuje sací sílu**, takže dosáhnete vysoce efektivního úklidu za mnohem kratší dobu. Vybírat můžete ze 2 kartáčů. **Carpet kartáč** je tvořený kombinací štětín a gumových lamel a je vhodný na všechny druhy podlah včetně koberců. Pokud ve vaší domácnosti převládají tvrdé podlahy, doporučujeme nasadit

HardFloor kartáč. Díky měkkému povrchu se speciálními vlákny je velice šetrný k vašim podlahám a dokáže zachytit až 3x více nečistot včetně miniaturních částic. Pro zachování vysoké účinnosti vysávání doporučujeme kartáče pravidelně kontrolovat a čistit.

Nic mu neunikne

Podlahová hubice je osazena LED osvětlením, díky kterému vám žádné smítko nezůstane skryté. Dokonale vám posvítí i na nejtěmnější místa vaší domácnosti, takže budete mít pořád perfektně čisto.



Ruční vysávání

Tyčový vysavač 3 v 1 Iconic Aqua Flex Concept VP6200 disponuje odnímatelnou ruční jednotkou, kterou oceníte především při drobném úklidu. Díky praktickému příslušenství v podobě **štěrbínové hubice a hubice s kartáčkem** uklidíte interiér auta, pohovku, kuchyňskou linku nebo třeba klávesnici. S použitím teleskopické trubky vysajete pohodlně i pavučiny u stropu.

3 režimy vysávání

Vybírat můžete ze **3 režimů výkonu**: Low, Normal a High. Sací sílu můžete podle typu vysávaného povrchu pohodlně regulovat přímo na rukojeti vysavače. Nižší výkon je vhodný na tvrdé podlahy, vysoký na silně znečištěné plochy nebo koberce s vyšším vlasem.



Vyjímatelná baterie s dlouhou výdrží

Tyčový aku vysavač VP6200 vám poskytne naprostou volnost pohybu během úklidu. Během práce vás nebude obtěžovat **žádný kabel**, takže můžete uklízet bez omezení. V těle vysavače je umístěna **vyjímatelná Li-Ion baterie** s kapacitou 2500 mAh, která se vyznačuje **velkou výdrží a dlouhou životností**. Na jedno nabití můžete uklízet **až 60 minut**, takže s ním pohodlně vysajete celý byt.

Rychlá údržba

Celé tělo vysavače je plně rozložitelné a omyvatelné. Prachová nádoba disponuje **objemem 0,5 l** a její čištění je velmi rychlé a hygienické. Po jejím naplnění stačí jednoduše **zmáchnout tlačítko a prach je rázem venku**, aniž byste se museli samotné nádoby dotknout. Díky kvalitnímu **HEPA filtru 13** je vysavač **vhodný i pro alergie**.



Parametry:

3 v 1: tyčový vysavač, ruční vysavač a mop
BLDC motor

Příkon: 450 W

Flexibilní ohebný kloub

Vyjímatelná Li-Ion baterie

Kapacita baterie: 2500 mAh

Napětí: 29,6 V

Doba provozu: **60 minut**

Doba nabíjení: 4-5 h

3 režimy vysávání: Low, Normal, High

Podlahová motorizovaná hubice se dvěma kartáči (Hardfloor pro tvrdé podlahy + Carpet na koberce)

HEPA filtr 13

Kapacita zásobníku na prach: 0,5 l

Hlučnost: 82 dB

Hmotnost: 2,75 kg (ruční jednotka 1,65 kg)

Příslušenství:

Držák na zeď

Krátká štěrbinová hubice s kartáčkem

Dlouhá štěrbinová hubice

Zásobník na vodu

2x čisticí textilie